
• 21 Hochleistungs-LEDs mit einer Lebensdauer von bis zu 50.000 Arbeitsstunden
• Low heat mode & Double power 
• Ergonomisches Design
• Härtet alle Emmi-Nail UV- und LED-Gele, sowie UV-Farbgele und UV-Lacke aus
• Timer-Funktion: 30, 60, 99  Sekunden
• Automatik-Timer für 99 Sekunden 
• LED-Anzeige 
• Abnehmbare Bodenplatte
• Zeitersparnis bis zu 50%

Änderungen vorbehalten
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6. Garantie

Für dieses Gerät gilt eine Garantie von 24 Monaten ab Kaufdatum.
Defekte, die während dieser Garantiezeit in Form von Material- und / oder Herstellungs-
fehlern auftreten, werden kostenfrei behoben, entweder durch Reparatur oder durch 
Ersatzlieferung. Soweit gesetzlich zulässig, sind andere Ersatzansprüche ausgeschlossen.
Die Garantieleistung entfällt beim Eingreifen Dritter bzw. bei Demontage von Seiten Dritter 
ohne unsere vorherige Zustimmung. Die Garantieleistung entfällt auch bei willkürlicher 
Beschädigung oder fehlerhafter Handhabung.
Bei Erbringung einer Garantieleistung verlängert sich der Garantiezeitraum nicht.
Für nicht gerechtfertigte Reklamationen, z.B. Installations- bzw. Bedienungsfehler behalten 
wir uns das Recht vor, die entstandenen Kosten in Rechnung zu stellen. 
Für die Inanspruchnahme der Garantie ist es notwendig, den Kaufbeleg mit Kaufdatum 
aufzubewahren. Für eine schnelle Bearbeitung Ihrer Garantiefälle senden Sie diese bitte, 
unabhängig vom Fachhandel, frankiert direkt an die EMAG AG. Unfreie Sendungen kön-
nen leider aus logistischen Gründen nicht angenommen werden.

Danke für Ihr Entgegenkommen und Ihr Verständnis.

EMAG AG
Gerauer Str. 34, D-64546  Mörfelden-Walldorf  

Tel.: +49  (0)6105 - 40 67 00  
www.emag-germany.de
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1.  99 Sek. Low heat mode & Double power
2. Timer Einstellungen 30 und 60 Sek.
3. Netzanschluss
4. LED Anzeige
5. Automatischer Start und Stop durch Sensor

3. Bestimmungsgemäßer Gebrauch

Das Hightech-Gerät darf nur für die in den Katalogen und 
Onlinebeschreibungen vorgesehenen Einsatzfällen, d.h. zum 
Härten von UV- und LED-lichthärtenden Kunststoffen und nur in 
Verbindung mit von der EMAG AG empfohlenen bzw. zugelas-
senen Fremdgeräten und -komponenten verwendet werden. 
Eine andere, oder darüber hinausgehende Benutzung gilt als 
nicht bestimmungsgemäß. Bei nicht bestimmungsgemäßem 
Gebrauch übernimmt die EMAG AG keine Haftung für eventu-
ell auftretende Schäden und keine Garantie für einwandfreies 
und funktionsgemäßes Arbeiten der Komponenten. Zum bes-
timmungsgemäßen Gebrauch gehört auch das Beachten aller 
Hinweise in der Betriebsanleitung. Der einwandfreie und sichere 
Betrieb des Produktes setzt sachgemäßen Transport, sach-
gemäße Lagerung, Aufstellung und Montage sowie sorgfältige 
Bedienung und Instandhaltung voraus.

4. Bestimmungswidriger Gebrauch 

Um einen bestimmungswidrigen Gebrauch des Geräts auszuschließen, sind folgende Hinweise zu 
beachten:

• Keine brennbaren oder aggressiven Chemikalien (Säuren, etc.) zur Reinigung verwenden
• Während des Betriebs nicht in das UV-LED-Licht des Gerätes schauen
• Das Gerät darf nicht in Kinderhände gelangen

Falls Transportschäden festgestellt werden, Gerät nicht an das Stromnetz anschließen.

5. Bedienungsanleitung

Das Lichthärtungsgerät eignet sich zur Aushärtung von Emmi-Nail UV- und LED-Gelen, UV-Farbgelen 
und UV-Lacken auf Kunst- und Naturnägeln. 

Vor dem Einstecken des Netzsteckers vergewissern, dass die auf dem Typenschild angegebene Span-
nung mit der Netzspannung (Deutschland 100- 240V / 50/60 Hz) übereinstimmt.

2. Technische Daten

Eigenschaft Galaxy 2.0

Länge (mm) 168

Breite (mm) 215

Höhe (mm) 90

Stromversorgung 
Gerät

DC 24V        
1A

Zeiteinstellung 
(Sek.)

30/60/99

Stromversorgung
Netzteil

 100-240V~
50/60Hz

Wellenlänge 365/405

Leistung (W) 48

Anzahl LEDs 21
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Emmi-Galaxy UV/LED 2.0
Härtet alle Emmi-Nail UV- und LED-Gele, 
sowie UV-Farbgele und UV-Lacke aus.

1. Gerätebeschreibung

Die Technologie der Zukunft im Nagelstudio. Mit höchster Power härtet diese energiesparende LED- 
Lampe effizient UV- und LED-Gele, UV-Farbgele und UV-Lacke in Sekunden aus. Die Lebensdauer der 
LEDs beträgt bis zu 50.000 Stunden. Das Gerät ist ausgerüstet mit Hochleistungs-LEDs und einem Timer 
(einstellbar für  30/60/99 Sekunden).

Das Gerät ist mit einer abnehmbaren
Bodenplatte ausgestattet. 

Wellenlänge: 365nm
Härtet UV-Gel aus

Wellenlänge: 405nm
Härtet LED-Gel aus 365/405nm Dual-Light


